



Tribuna secretarului U.T.C.

TINERI ȘI SONDE

— Tovarășe Costică Enea, șeful secretariatului comitetului U.T.C. al Școlii de Producție Petroliera Zemeș...

lături de colegi care să se îngrijească de buna și rapidă lui integrare. Cu prilejul deplasării pe care le fac pe teren...

deplinire a sarcinilor se trece la acțiune în mod organizat. Munca este condusă de către secretarul organizației U.T.C. respective.

— Șcheia de Producție Petroliera Zemeș are ca principal obiectiv extragerea petrolului din zăcămintele localizate în această zonă. Aici muncesc mulți tineri, în meserii diferite...

— Da, deși ne despart mulți kilometri sîntem totuși, pot spune, foarte apropiați pentru că ne-am organizat foarte bine. Pregătirea întîlnirilor noastre se face cu atenție...

— În cadrul adunărilor generale se fac o serie de propuneri care apoi, prin hotărîrea membrilor organizației, devin hotărîri ale adunării generale.

— Avind în vedere toate cele spuse pînă acum, vorbim-ne despre acțiunile inițiate de către organizația de tineret din Șcheia pentru integrarea cât mai rapidă în activitate a uteciștilor nou încadrați.

— După ce știu, în ciuda distanțelor mari la care se află un loc de muncă de altul organizații multe acțiuni cu tinerii. Unele dintre ele sînt cele de muncă patriotică.

— Dezvoltarea urbanistică în orașul ce și-a schimbat numele în renume — Tg. Frumos din județul Iași — a impus acțiuni pe măsură pentru protejarea mediului inconjurător.



O plăcută plimbare duminică în parcu

Foto: O. PLECAN



FRUMUSEȚEA APEI, ȘI EA O REALITATE!

„Dezvoltarea urbanistică în orașul ce și-a schimbat numele în renume — Tg. Frumos din județul Iași — a impus acțiuni pe măsură pentru protejarea mediului inconjurător.

gen necesare pentru sănătatea soldului, puritatea apelor și aerului au impus măsuri operative de mărire a rețelei de canalizare, a unităților tehnologice pentru că în zonă volubim apelor uzate a crescut și trebuiau găsite soluții optime pentru evacuarea lor.

Criteriul calității

(Urmare din pag. 1)

incă devreme. Dar simplul fapt că ne preferăm dintr-o mulțime de alte posibilități este o recomandare — conchide Costică Stoianescu, șeful compartimentului de creație și pregătire a producției.

copii. Nu este nimic altceva decît fabrica însăși pusă în scară. Chiar și mașinile sînt identice. Pentru că nu ar fi avut nici un sens să li obșnuim să lucreze pe mașini scoase din fabrică, întrucît acestea sînt uzurate sau perimate din punct de vedere tehnic.

intreprinderi, își aveau scînteia inițială, ideea din care luaseră naștere tot aici și, firesc, aici se aflau în probă. Intreprinderea de Confecții din Tg. Secuiesc se poate mîna că se afla printre producătorii de profil cu cel mai înalt nivel de automatizare.

INIȚIATIVĂ SILVICĂ

CĂTALIN BORDEIANU

simbolică pentru activitatea desăvîrșită în cadrul acestui col silvic. În fapt, este o acțiune mîlăoasă, efectuată pe o suprafață de 30 ha, avînd ca obiectiv principal obținerea de sămînță ameliorată de moliz, brad, castan, larice și nuc.

INIȚIATIVĂ SILVICĂ

CĂTALIN BORDEIANU

Cum bine se știe, în Marameș nădurile scoperă aproape jumătate din suprafața totală a județului. Ca urmare, este firescă preocuparea existentă pentru dezvoltarea continuă a fondului forestier, prin ameliorarea speciilor tradiționale întîlnite în această zonă.

INIȚIATIVĂ SILVICĂ

CĂTALIN BORDEIANU

directe sînt de lungă durată, asigurînd continuitatea cercetărilor efectuate în acest domeniu. Despre ce este vorba? Silvicultorii de la Tg. Lăpuș au realizat, în premieră, o lucrare de mare importanță economică cu efecte ecologice considerabile. În partea locului i se spune „Plantajul de la Cărbunar”, denumire

Reporter în actualitatea culturală PENTRU UN ZÎMBET DE COPIL

Dacă spectacolul ar întîrzi și numai cînta și mișca pe scenă o obișnuită de începere ar fi fel de riscant ca încercarea de a închide apele marii între patru pereți.

Adrianei Stamate, spectacol lucrat în Studio, a reușit, credem noi, să rupă „obișnuita” fapt probat și în timpul turneului din această vară, cînd am răspuns invitației Teatrului pentru copii din Subotica — R.S.F. Iugoslavia.

— Văzîndu-l pe micuții spectatori (unii ridicai pe scaune; Tu vezi de aici? unii în brațele adulților) grăbind prin aplauze ridicarea cortinei, m-am gîndit cită muncă, fantezie și dirigoște trebuie investite pentru a-ți bucura, pentru a-ți face fericiți.

— Un vis adevărat! Este un spectacol complex, un recital actoricesc la care, alături de cei trei protagoniști, au contribuit vechiul nostru maestrul scenograf, artistul plastic Eustațiu Gregorian, precum și Alexandru Iosub (muzică), Anca Tudor (coreografie), Ion Voinea (sonorizare).

Teatrul de păpuși din Craiova și-a deschis de curînd stagiunea estivală cu „Traista năzdrăvăna” după Ion Creangă. O mai veche reprezentație care, și de această dată, l-a răut pe copii să izbucnească în hohote de ris sau l-a ținut pe fotolii, cu sufletul la gură. Pe copii și deopotrivă pe însoțitorii lor, părinți, bunici, rețigiștii de amintirea copilăriei cînd viața de fiecare zi nu se lasă despărțită de lumea minunilor.

— Dăruia Peștii din Craiova se conturează decît o modificare de esență. Desigur, fără a părăsi tradiția frumoasă și îndrăgita de Leontina Predoiță. Spectacolul de acum patruzeci de ani a devenit de mult părinte, uii sînt ebur bunici. Ei păstrează nostalgia întîlnirilor cu lumea noștilor.

— Dorința colectivului nostru este de a ne mentine pe mînași aproape de copii, afirmă Gheorghe Domozina, director și secretar literar al teatrului. Mai mult, sîmțim nevoia unei înnoiri, unei primeniri de esență, desigur, în sensul tradiției — care să întîrsească eficiența educativă a demersului nostru artistic.

— La Teatrul de Păpuși din Craiova se conturează decît o modificare de esență. Desigur, fără a părăsi tradiția frumoasă și îndrăgita de Leontina Predoiță. Spectacolul de acum patruzeci de ani a devenit de mult părinte, uii sînt ebur bunici. Ei păstrează nostalgia întîlnirilor cu lumea noștilor.

● PUBLICITATE PENTRU TINERET ● PUBLICITATE PENTRU TINERET ● PUBLICITATE PENTRU TINERET ●

Advertisement for LIRA car stereo. Includes text: MUZICA FACE ORICE CALĂTORIE MAI PLĂCUTĂ! and technical specifications for Radioreceptorul LIRA and Radiocasetofonul RC 2541 RALLY.

Advertisement for PĂRINȚI! (Parents!). Includes text: Cumpărînd din timp rechizite școlare, necesare copiilor dumneavoastră, evitați aglomerația specifică din zilele premergătoare deschiderii noului an școlar. Lists school supplies like notebooks, pens, and uniforms.

MESAJE SI TELEGRAME DE FELICITARE

Cu prilejul celui de-a 45-a aniversari...

Phoumsavann, presedintele Adunarii Populare...

Khalifa Bin Hamad Al-Thani, Emir al Statului Qatar...

Rashid Bin Said Al-Maktum, vicepresedintele si prim-ministru al Emiratelor Arabe Unite...

Au trimis telegrame: Kayson Phoumvihane, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revolutionar Laosian...

Carlos Andres Perez, presedintele Republicii Venezuela...

Abdullah Ibrahim, secretar general, Uniunea Nationala a Forțelor Populare din Maroc...

Eliazar Granot, secretar general al MAPAM (Israel)...

TELEGRAME

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

Tovarășului CONSTANTIN DĂSCĂLESCU

Prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România

Am plăcerea de a vă transmite în numele poporului...

FIDEL CASTRO RUZ

Prim secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cuba...

Tovarășul Constantin Dăscălescu, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România...

AGENDA

Cu prilejul celui de-a 45-a aniversari a Insurecției naționale slovacă...

120 tone piese turnate

(Urmare din pag. 1) Luni s-au deschis în Craiova lucrările celui de-a treia Conferinței științifice internaționale „Metode topologice și ergodice în teoria algebrelor de operatori“...

UNITĂȚI CU PRODUCȚII MARI LA HECTAR

In aceste zile - se evidențiază în telegrame forțele satelelor concentratelor la elaboratul terenurilor de producția secundară...

La cînepă pentru fuioir

Județul Cluj - 10 518 kg tulpini la hectar



Pe cîțiva quadrati

In cadrul Combinatului siderurgic Hunedoara 600 de tineri au executat: lucrări de reparații la 16 bucăți pompe hidraulice...

Caligrafii de buzunar



SECVENȚE GĂLĂȚENE

Lucrările picturii și graficii lui Teodor Vișan au fost prezentate la Galeria de Artă din municipiul București...

Întrebări pentru

Actrița MIRELA GOREA

- Ce a însemnat pentru dumneavoastră perioada care a trecut de la absolvirea Institutului de teatru și până acum? - Multă muncă și, uneori, mari satisfacții...

Pe ecrane

Săptămîna aceasta vă recomandăm două creații semnate de tineri regizori, reprezentanți ai unor apreciate școli naționale cinematografice...

ÎN TELEGRAME ADRESATE TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Oamenii muncii de pe ogoare raportează încheierea recoltării culturilor de floarea-soarelui și cînepă pentru fuioir și obținerea unor producții mari la hectar

Intr-o telegramă adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român...

UNITĂȚI CU PRODUCȚII MARI LA HECTAR

La floarea-soarelui

IN JUDEȚUL GIURGIU

- Cooperativa Agricolă de Producție Greacă - 5310 kg la hectar. Cooperativa Agricolă de Producție Călugăreni - 5210 kg la hectar.

IN JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

- Cooperativa Agricolă de Producție Perisoru - 5150 kg la hectar.

In telegrame adresate tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român...

La cînepă pentru fuioir

Județul Cluj - 10 518 kg tulpini la hectar



Ritmuri arhitectonice moderne în centrul municipiului Tirgu Mureș. Foto: O. PLECAN

MINUTUL 91

TRICOLORII SE PREGĂTESC. S-au scurs doar două zile de campionat și ora pregătirii tricolorilor a și sunat. Următoarele două partide din preliminariile C.M. '90 - cele cu Danemarca - bat la ușa Ieri...

SPORT

și obsedant - lupta pentru calificarea la turneul final al C.M. Italia '90 - s-a arătat că rezultatul nostru, prin performanța extraordinară...

ARE UN... CONFRATE. Cum se știe, fostul portar stelist, Helmut Duckadam a devenit eroul finalului de la Sevilla...

ȘI ÎN DIVIZIA „B“. Uvertura diviziei secundă s-a săvîrșit simbolic, când Rapidul (în deplasare) a învins echipa Sportul Studențesc...

ȘI ÎN DIVIZIA „A“. Uvertura diviziei secundă s-a săvîrșit simbolic, când Rapidul (în deplasare) a învins echipa Sportul Studențesc...

ȘI ÎN DIVIZIA „A“. Uvertura diviziei secundă s-a săvîrșit simbolic, când Rapidul (în deplasare) a învins echipa Sportul Studențesc...

